
ПРАВИЛА ГРИ 
Найважливіше правило в YouKnow™: скажи, щоб зіграти! 
Грай картку того ж кольору або з тим самим числом, що й картка на вершині 
стопки на столі. За винятком, коли зверху лежить Спеціальна картка — тоді ти 
можеш зіграти будь-яку картку, яку забажаєш. І не забудь завжди сказати те, 
що зображено на картці, мовою, якою ви граєте. Скажи, щоб зіграти! 
Якщо ти не можеш зіграти жодної картки, бери 1–3 картки, доки не зможеш 
зіграти — або пропусти хід. 
Якщо ти можеш зіграти картку, але не знаєш слово, зображене на картці, 
поклади її так, щоб інші гравці могли бачити. Вони можуть підказати правильне 
слово, або ти можеш сканувати QR-код картки, щоб отримати слово з 
вимовою. Оскільки ти не зміг сказати слово, ти повинен забрати цю картку 
назад і взяти ще одну зі стопки на столі. Те саме стосується, якщо ти скажеш 
неправильне слово. Запам’ятай це наступного разу! 
Гравець, який першим позбудеться всіх своїх карток, перемагає. (Але 
справжній переможець — це той, хто найбільше покращив свої навички...) 
 

СПЕЦІАЛЬНІ КАРТКИ 
У YouKnow™ є 4 Спеціальні картки. Примітка: тобі не дозволено грати 
Спеціальну картку в останньому раунді. 
 
КАРТКА ПОДАРУНОК 
Коли ти граєш Картку Подарунок, ти можеш віддати будь-яку зі своїх карток 
гравцю на свій вибір. 
 
КАРТКА +2 
Коли ти граєш Картку +2, наступний гравець повинен взяти 2 картки зі стопки 
на столі. Але цей гравець все одно може зіграти свій хід. 

КАРТКА СКАН 
Коли ти граєш Картку Скан, ти можеш сканувати одну картку зі своєї руки. Або ти 
можеш використати її як Картку +1, змушуючи наступного гравця взяти 1 картку 
зі стопки на столі. 
 
КАРТКА ВИКЛИК 
Коли ти граєш Картку Виклик, ти можеш зіграти ще одну «звичайну» картку, і 
наступний гравець повинен сказати слово на цій картці. Якщо він/вона не скаже, 
йому/їй доведеться сканувати картку, забрати її і взяти ще одну картку зі стопки. 
Він/вона все ще може зіграти свій хід. Картка Виклик діє протягом одного 
повного раунду, де наступний гравець повинен сказати слово на картці, яку 
зіграв попередній гравець. Під час раунду Виклику гравці можуть грати будь-яку 
картку, крім Спеціальних, незалежно від кольору або числа.

Завантажте додаток YouKnow з Play Store або App Store. 
У додатку: У розділі налаштувань виберіть «My Language» (ваша рідна мова або мова, яку ви найкраще розумієте зі списку).
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